

农科院花卉所组织科技人员到昆明国际花卉展观摩学习

近日,第二十二届中国昆明国际 花卉展暨 IFEX 昆明国际花卉园艺展 在昆明滇池国际会展中心隆重举行, 大理州农科院花卉研究所组织专业技 术人员前往观摩学习。

本届花卉园艺展设置国际、国内、设 施设备、新品种展示、花文旅及花卉应用 场景六大区域,展出面积超5万平方 米。并在多样性方面进行了创新和突 破,包括举行"云花之夜"产业白皮书及 花卉流行趋势发布、中国植物新品种保 护(花卉)国际研讨会、"数字云花"产业 发展研讨会、花卉新优品种流行趋势发 布及"10大名花"展示推介活动、花卉产 业设施设备现代化发展国际研讨会等系 列活动。本届花卉展以"'象'往云南,世 界花园"为主题,除常规花展外,还特别 设置了"花卉+"专区,以花卉与非遗、花 卉与家居、花卉与咖啡、花卉与文旅等多 种跨界融合形式,体现"花卉+生活"的 多彩与活力,把"有一种叫云南的生活" 推向世界。来自英国、荷兰、日本、德国、 丹麦、法国等13个国家的430余家企业 及10余个国际花卉园艺组织参展。

大理是"中国茶花之乡""国际兰花 茶花、杜鹃花著名产区",是云南省典型 的高原特色花卉产业主产区和重要的 集散地,"中国兰花在云南,云南兰花看



州农科院花卉所科技人员在鹤庆兰花展区进行技术指导。

大理""云南茶花甲天下,大理茶花冠 云南",长期以来,大理州立足资源特色, 把培植花卉产业作为践行"两山"理念的 实际行动,纳入全州高原特色现代农业 发展的重点领域,在保护特色花卉资源、 培育壮大专业市场、涵养花卉文化底蕴

及加强对内对外交流等方面,不断取得 了新的成效。目前,全州有花卉市场12 个、花卉企业232家、花卉从业人员近10 万人,花卉种植面积约15万亩,产值约 60亿元,其中,兰花、茶花、杜鹃花等特色 花卉种植面积约2万亩,产值超过30亿

元。此次花卉展,由大理州农业农村局 牵头,大理州花卉协会、大理州兰花协 会、大理州茶花杜鹃花协会联合组织多 家花卉企业,以"四季花都,芬芳大理"为 主题展示大理花卉产业风采。除参加 大理展区相关活动外,科技人员还重点 对云南省农科院花卉研究所展区、英国 主宾国展区、福建主宾省展区、荷兰展区 进行了参观学习。

通过参观,科技人员对当前国内外 新优花卉品种、先进的设施设备及前 沿的花卉科技进行深入学习了解,增强 了责任心和紧迫感。大家表示,将以本 次花卉展为契机,加强学习交流,充分 发挥自身优势,积极引导、支持和服务 大理花卉产业的持续健康发展,依靠 现代科技,持续推动大理特色花卉的 规模化、商品化和产业化进程,化资源 优势为经济优势,把花卉产业打造成助 力农业强州、助推和美乡村建设的区域 特色优势产业。

(大理州农科院供稿)



大理市太和街道榆华社区开展"苍洱银发幸福季"系列专场活动

近日,大理市太和街道榆华社区 党总支依托"同心圆"城市基层党建综 合体,积极协调、组织辖区单位、企业、 社会组织等,在社区养老服务中心开展 "苍洱银发幸福季"系列专场活动,为辖 区老党员、老干部提供健康义诊、爱心 理发、唱红歌等服务。

开展一次健康义诊。活动现场, 大理市中医医院医护人员携带专业医 疗设备和器具,为前来咨询就诊的居民 测量血压和血糖、拔火罐、做理疗项目, 并仔细询问他们的身体状况和日常饮 食、作息习惯,针对患有高血压、糖尿病 等慢性疾病的群众给予专业的治疗建 议和用药指导。同时,为老年人普及健 康知识,倡导健康的生活方式,提醒大 家要合理饮食、适量运动、保持良好的 心态,预防疾病的发生,并发放健康宣 传手册150余本。

组织一次爱心理发。为弘扬中华 民族孝老爱亲的传统美德,让老人们享 受社会大家庭的温暖和关爱,社区邀请 美发美容行业协会爱心公益队为老年 人义务理发。活动中,爱心公益队的理 发师们贴心地为老人围好围布,为他们 修剪合适的发型,经过理发师们的巧手 修剪,老人们都换上了新发型,心情更 加愉悦,让他们感受到了和谐社会对老

年人无微不至的关怀。在义务理发的 过程中,社区志愿者们还化身宣传员, 发放创建全国文明城市宣传册,并向 大家宣传相关知识,进一步提升居民 文明素质和城市文明程度,取得良好

组织一场红歌传唱。"五星红旗迎 风飘扬,胜利歌声多么响亮……"一阵 阵清脆嘹亮的歌声从榆华社区居家养 老服务中心传来,当天,社区组织了 30名老年人开展"迎国庆 唱红歌"大 合唱活动。活动中,老人们以一首 《没有共产党就没有新中国》拉开序 幕,接着又合唱了《社会主义好》《歌

唱祖国》等爱国歌曲,表达自己对祖 国、对党的深情祝福,唱出了基层组 织的生命活力。此次活动丰富了社区 老年人的文化生活,进一步增强了社 区凝聚力,为构建和谐社区奠定了坚

此次系列活动,拉近了社区与群 众的距离,提升了"同心圆"城市基层 党建综合体专场活动的吸引力和满意 度。下一步,榆华社区将以"我为群众 办实事"实践活动为载体,不断丰富便 民活动的组织形式,增强群众获得感、 参与感和幸福感。

[杨燕]

州公安局政治部与技侦支队 联合开展主题党日活动

近日,州公安局政治部党支部与技 侦支队党支部到大理市团山公园大理人 民英雄纪念广场联合开展"缅怀英烈,继 承遗志,传承精神"主题党日活动。

参加活动的党员民警庄严肃立,怀 着十分崇敬的心情,集体脱帽默哀,并 向人民英雄敬献花篮。全体党员排列 整齐依次向人民英雄敬献鲜花,致敬为 党和人民建立不朽功勋的人民英雄,深 切缅怀英勇牺牲的革命先烈。随后,大 家在人民英雄纪念墙前重温入党誓词, 切身感受英烈们始终坚守初心和使命、 为人民的解放事业和国家建设无私奉 献的崇高精神。

此次主题党日活动,激发了全体党

员更加奋发有为的精神状态和履职尽责 的昂扬斗志,大家表示要在本职岗位上 以实际行动抒爱国情、立强国志、践报国 行,坚决扛牢新时代公安机关历史使命, 为推进公安工作现代化贡献智慧、凝聚 力量,为新时代新征程公安工作现代化 作出更大的贡献。

大程日报

[徐曼 宋金友]





9月27日,大理经开区党群工作部党支部到大理市满江街道登龙社区开展

为进一步配合落实好大理市全国文明城市创建工作,大理经开区组织各职 能部门依托党支部主题党日等载体,深入挂钩社区,与社区工作人员和志愿者 共同开展节前人居环境卫生清理整治行动。行动共计600多人次参加,通过清 扫主次干道、清理小广告、劝退违规占道摆摊经营等形式,推动城市人居环境形 象进一步提升美化、社区居民文明意识进一步提高、创城工作成果进一步巩固。 「杨学泓 摄〕

